



平成 25 年 2 月 26 日

各 位

埼玉県さいたま市大宮区大成町一丁目 212 番 3 号
メディカル・ケア・サービス株式会社
代表取締役会長兼社長 高 橋 誠 一
(コード番号 2 4 9 4 名証セントレックス)
問合せ先： 常務取締役管理本部長 石塚 明
電話番号： 0 4 8 - 6 5 1 - 6 7 0 0 (代表)

(訂正) 三光ソフランホールディングス株式会社による当社株券等に対する公開買付けに関する意見表明についての一部訂正

平成 25 年 2 月 25 日付でお知らせいたしました「三光ソフランホールディングス株式会社による当社株券等に対する公開買付けに関する意見表明について」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 公開買付者の概要

(8) 買付者と当社の関係等
(取引関係)

【訂正前】

公開買付者は当社から経営指導料及び設備利用料等の受け取っております。

【訂正後】

公開買付者は当社から経営指導料及び設備利用料等を受け取っております。

2. 本公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由

(4) 上場廃止を目的とする公開買付けに応募することを勧める理由

【訂正前】

なお、本公開買付けにより、公開買付者が当社の発行済株式の全てを取得することができ

なかった場合には、公開買付者は、上記「(7) 本公開買付け後の・・・

【訂正後】

なお、本公開買付けにより、公開買付者が当社の発行済株式の全てを取得することができ
なかった場合には、公開買付者は、下記「(7) 本公開買付け後の・・・

2. 本公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由

(6) 公正性を担保するための措置及び利益相反を回避するための措置

①独立した第三者算定機関からの株式価値算定書の取得

(鳳友コンサルティングの算定書による、当社の株式1株当たりの価値の範囲)

【訂正前】

市場株価平均法	207,900 円から 218,116 円
類似上場会社比準法	298,157 円から 344,523 円 (比準倍率として <u>EBIT 倍率を用いた場合</u>)
<u>〃</u>	255,580 円から 462,360 円 (比準倍率として <u>EBITDA 倍率を用いた場合</u>)
DCF 法	271,218 円から 342,036 円

【訂正後】

市場株価平均法	207,900 円から 218,116 円
類似上場会社比準法	298,157 円から 344,523 円 (比準倍率として <u>EBIT 倍率 (注1) を用いた 場合</u>)
<u>類似上場会社比準法</u>	255,580 円から 462,360 円 (比準倍率として <u>EBITDA 倍率 (注2) を用 いた場合</u>)
DCF 法	271,218 円から 342,036 円

2. 本公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由

(6) 公正性を担保するための措置及び利益相反を回避するための措置

①独立した第三者算定機関からの株式価値算定書の取得

(DCF 法での記述)

【訂正前】

DCF 法では、・・・なお、鳳友コンサルティングへ提出した当社の事業計画においては、大幅な
増減益は見込んでおりません。

【訂正後】

DCF 法では、・・・なお、鳳友コンサルティングへ提出した当社の事業計画においては、大幅な

増減益は見込んでおりません。

なお、当社取締役会としては、本公開買付価格 294,000 円が類似上場会社比準法（比準倍率として EBIT 倍率を用いた場合）の算定結果を若干下回るものの、市場株価平均法、類似上場会社比準法（比準倍率として EBITDA 倍率を用いた場合）及び DCF 法の算定結果の範囲内であり、また市場株価平均法による算定結果に 34.79%から 41.41%（いずれも小数点以下第三位を四捨五入）のプレミアムを加えた価格に設定されていることから合理的な価格と判断しております。

（注 1）（株式時価総額＋有利子負債－現預金及び同等物）÷（税引前当期純利益＋支払利息－受取利息＋特別損益）

（注 2）（株式時価総額＋有利子負債－現預金及び同等物）÷（税引前当期純利益＋支払利息－受取利息＋減価償却費＋特別損益）

以上